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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA SELENICË 

KRYETARI 

Shtojca 10  

 

[Shtojcë  për tu plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

 

Datë: 28.03.2024 

 

Drejtuar: TE M.E.S.A OIL sh.p.k, me adresë: Vlore, Vllahine-Peshkepi, lagja Qender, Objket Nr. 4, Rruga 

e Kishes, Godine 1 kateshe. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: E hapur, Mallra 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Karburant (Gazoil Dhe 

Benzinë) me Nr. REF- 97163-03-04-2024, me kohëzgjatje 12 muaj.  

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim   X 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

1-SHOQERIA “XHEJSON GRUP” shpk e regjistruar ne QKB me NIPT: L56915203F me adresë: 

Vlore Fshati Vllahinë, Rruga Qëndrore, Objekt Nr.1 Pranë Zyrave të Naftës perfaqesuar nga 

administratori i pergjithshem Z. Ritvan Shoraj ofertë  ekonomike me vlerë 20,316,328 ( Njëzetëmilin e 

treqindë e gjashtembedhjet mijë e treqind e njëzetë e tetë) lekë  pa TVSH dhe 24,379,593 (Njëzet e katër 

milion e treqind e shtatëdhjet e nëntë mijë e pesë qind e nëntëdhjet e tre lekë) me TVSH.  

 2-SHOQERIA “TE M.E.S.A OIL” sh.p.k e regjistruar në QKB me NIPT: L56729201H 

 me adresë: VloreVllahine Peshkepi lagja Qender Objket Nr 4 Rruga e Kishes Godine 1 kateshe 

përfaqesuar nga administratori i përgjithshëm Z.Adem Hoxhaj Ofertë me Vlerë: 20,296,980  



( Njëzetë milion e dyqind e nëntëdhjetë e gjashtë mijë e nënteqind e tetëdhjet) lekë  pa TVSH dhe 

24,356,376( Njëzetë e katër milion e treqind pesëdhjet e gjashtë mijë e treqindë e shtatedhjet e gjashtë) 

lekë me  TVSH.  

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1-SHOQERIA “XHEJSON GRUP” shpk e regjistruar ne QKB me NIPT: L56915203F me 

adresë: Vlore Fshati Vllahinë, Rruga Qëndrore, Objekt Nr.1 Pranë Zyrave të Naftës perfaqesuar nga 

administratori i pergjithshem Z. Ritvan Shoraj ofertë  ekonomike me vlerë 20.316.328 ( Njëzetëmilin e 

treqindë e gjashtembedhjet mijë e treqind e njëzetë e tetë) lekë  pa TVSH. Operatori lartëpërmendur 

skualifikohet për shkakë se nuk permbush kriteret e vecanta te kualifikimit dhe konkretisht ka mangesi 

dokumentacioni: 

Nuk permbush  piken 1/b Sigurimin e Ofertes. 

Nuk permbush piken 3  nuk disponon Sistemin Elektronik te Vetëmenaxhimin te Karburantit. 

Nuk permbush  piken 3.1 deklarat per shlyerjen e taksave vendore. 

Nuk permbush  piken 3.2 per numrin e punonjesve me kohe te plote. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë TE M.E.S.A OIL sh.p.k, me adresë: Vlore, 

Vllahine-Peshkepi, lagja Qender, Objket Nr. 4, Rruga e Kishes, Godine 1 kateshe, se oferta e paraqitur me 

vlerë totale prej 20,296,980 (Njëzetë milion e dyqind e nëntëdhjetë e gjashtë mijë e nënteqind e tetëdhjet) 

lekë  pa TVSH dhe 24,356,376 (Njëzetë e katër milion e treqind pesëdhjet e gjashtë mijë e treqindë e 

shtatedhjet e gjashtë) lekë me  TVSH. është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”. 

 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR  


